

News Release

No.NR15-GA003 2016年2月16日

会 社 名 EIZO株式会社 代表者名 取締役社長 実盛 祥隆 (コード番号 6737 東証第一部) 問合せ先 執行役員総務部長 小島 秀典 電話番号 076(275)4121

Tech Source, Inc.の社名を変更し産業市場への新たな取り組みを加速させます

当社は、当社グループの米国法人Tech Source, Inc.(米国・フロリダ州)の社名を2016年4月1日 にEIZO Rugged Solutions Inc.に変更することとなりましたので、下記のとおり、お知らせいたします。

記

1. 変更の背景と目的

当社は第五次中期経営計画において、重点市場である産業市場向けビジネスの拡大に向けて、より高度な耐久性が求められる新たな市場向け製品の開発・製造・販売の推進を重点施策の一つとして掲げています。

今回EIZOグループにおいてTech Source, Inc.がこれら市場向けビジネスの中核を担うこと及び 当社グループ会社と一体となって当ビジネスを積極的に展開していくことの意思表示として、同社 名をEIZO Rugged Solutions Inc.に変更します。

当社は、2007年にTech Source, Inc.を買収し、航空管制(ATC)市場に参入しました。

買収当時は、同市場においてTech Sourceの社名が高い認知度を有していたため、ビジネスの継続性を優先して同社名を維持しましたが、その後9年間のビジネス展開を通じて、同市場において EIZOブランドは深く浸透しました。

今回の社名変更により同社名に"EIZO"を加える事で、なお一層のブランド認知度の向上を推し進めます。

2. 会社概要

(1) 商 号 Tech Source, Inc.

(2) 代 表 者 Selwyn L. Henriques

(3) 設 立 年 月 日 1987年10月29日

(4) 所 在 地 米国フロリダ州

(5) 資 本 金 8万8千米ドル

(6) 主な事業の内容 グラフィックスボード等の開発、製造、販売

(7) 決 算 期 3月

以上